

各位

会 社 名 株式会社Macbee Planet

代表者名 代表取締役社長 千葉 知裕

(コード番号:7095 東証グロース)

問 合 せ 先 執行役員 経営企画本部長 川上 昂士

(TEL 03-3406-8858)

資本コストと株価を意識した経営の実現に向けた自社株買いの検討開始に関するお知らせ

当社は、2024 年 6 月 13 日開催の取締役会において、資本コストや株価を意識した経営の実現に向けた対応方針として、自社株買い水準の検討を開始することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

当社の自己資本利益率(ROE)は事業成長とともに向上し、2024年4月期には25.3%となっており、株価純資産倍率(PBR)も同期で4.9倍と高い水準でとなっております。

しかしながら、投資家の皆様から十分な評価を得られていない株価水準と考えられる 取引状況も確認されることから、このような状況が一過性ではなく継続する際には、事業の 成長とともに自社株買いの実施が有効な手段の一つであると認識し、この度自社株買い 水準の検討を開始することといたしました。

今後自社株買いの水準および他の株主還元方法も考慮の上、自社株買いの実施が決定 した際には速やかにお知らせいたします。今後も、継続して資本コストと株価を意識した 経営を行い、持続的な成長と中長期的な企業価値の向上に努めてまいります。

以上